General
Specifications

— AT

EJA118E/Z
RIEZHXEETER
(REKIRF)

DPharpElA”w

EJA118E/Z Pk I F o FE 25 22 1 AR 356 8 % P PR ek
WIRAZ SRR, EATNESKE. SEE.
TR B S 45 A R R WL AR 7T,
EJA118E/Z¥ 7 5 3 e fili4 ~20mA DCHLLE S 4 i,
A, BonsEfE i iEE s, BaPudnmp, xfE
WE. HSWIEIhRE . Wik A TN R SR 0
1 inch, 3/4 inchB%1/2 inch.

EJA-E &%/ $2EBRAIN. HART/HART (1~5VDC)
RIHFER . FFILIZ 228 2 PROFIBUS PAZ5 i Hpisl,
FRAERC B i SIL 222 45\ .

W AR ENAE

HO" S S IS 2%, FRIB T Z RGS 01C31T02-01CN;

PROFIBUS PAj# Il Z [ GS 01C31T04-01CN .

O 2FEFEE

it \Pa inH20 | mbar | mmH:0
BN (/D1) (/D3) (/D4)
AE[ 25~100 | 10~400 | 25~1000 | 750
M
J600F | -100~100 | -400~400 |-1000 ~1000| ~10000~
2| 25~500 | 100~2000 | 250~5000 | G23o>,
H
i 5~5
{7 | -500~500 {2000 ~2000{-5000 ~5000] |,

O MERERIAE
BraAEfRralde e, W2 L S AR 2,
e vEs b BERGRIGS O, B NBARES AB,
MEKES K,
F T-FEILIZ s 26 FIPROFIBUS PA i B, 14 H
FEIEJE EARE T AR 2 .

Mr—H
EJA-E R IR E /0 N300 — 50

HREENSERE
(BLAREE T om L bk L i Ja PN )

M

i
[in)

k=

+0.2%

e
SHERE [ X > 57 | £(0.15+0.01 URL/EF)%

X 20kPa(80 inH20)

URL .
(BT ) 100kPa(400 inH20)

A H
X<#HEM|+0.2%
ZHERIL [ X > 552 | £(0.15+0.01 URL/EF)%
X 100kPa(400 inH20)
URL .
(B IR 500kPa(2000 inH20)
FHRELAEE
R AR EERENH T
s SENEE
50% oL CE =i
SN <
50% B F A i o

IREEBESM/50°C (122°F)

s =AU

K i(0.2+0.7><§ Y%

MR |£1.4% A>X
+(1.4x% )% A<X

YOKOGAWA ¢

GS 01C31H01-11CN

140



Fa[E 22MN0/0.69MPa (100psi)
BRI
MAIHJE &
+£0.02% &2
R
MAIHJE £
+0.014%URL

IES M G E S BD&))
+0.005%/V (21.6~32V DC, 350Q)

M Rz B8] () 0™
200ms

FREIESSEEFRE

G R PP R R R A, B T om B R e

W AR E )
e
10 B BRAE T AE 3 i K AR J1(MWP)JE
WisksE, FREBIERT FIRME. ShkEEREN
0.5MPa(73 psi)o
FH P AT LI 63000 5 s ) s 26K )
* I KRR S (MWP) IR VE 22 TR S 2548 LN
BE
#8]K >1MPa abs : £0.5%
#iJk <IMPa abs : +0.5%/ &%
KIEZSH1E: 1013hPa(l atm)

FE: REWR AT LRGBS EE S, WEHES
AR E AR .
O IhEeRiAg
iﬁjll:l:ll ‘c<>”
4~20mA HART/BRAIN (41115 S F5D&Y)
WHCE I = 2H], 4~20mA DCH Y, AT & E R
MR T 7M. BRAINERHART FSK M n#k (£
4~20mAfE 5 I, Ve : 3.6mA~21.6mA.
MFEFFENAMUR NE43, A & 5 S C286C3
TR 15 5 B PR 5] o
1~5V HART (#iB{5SXA3Q)
= 2R B Y 2RI 1~5 VAR THFE 2 m] 15 52 2 1 57 T AR o
HARTHMINEAE1~5VIES L, it T H0.9~5.4VDC
PH JEBTIB) & 3
TR 25 B e s [8] 5 kAT 38 i #4-7£.0.00~100.00
T BB PN TR R, o RN TR il 2 3

IR B8] <0
ZJE: 45ms
#: 360ms

AT
R GRR L IR, % AR,
SMEDEE

FERRVEE N ELLIRE, 2HFN0.01%, FI{EH]
ek BB EIT R ER.

NERERKRLCDRER, ANE)”
SO oR,  6f AT R R FIARIR A
SRR A BAVE B R LR 1~ 45 A
MEEE, ZEASL, ZIEERE, MEFE.
Z W HE

TS HIKE GELESHKBED. J&Q)
T AN R RRET AL T O (N B B RAUEED ,
PALR R SEORE, W BRI, 5. &
FEHAAZ. LRV, URV. BHJERSTE]. #rHAEal. Boni
1L dE SRR 7 E B LRV/URV L B 4415 2

Bi2 i IhaE
CPUM e, Mf#fe, FoEMHR, ZE. BEAR
FRE R BRI,
HRPATHSERE. BEm/ R,

SSHh% FHESHKBAD . J&Q)
LA B10BHE 5 2R R E4~20mAfi i, H T
R MR,
EWEETNRZEAME
Gl ESKBED. J&Q)
AME BN S IR B R A I R

SILIAE
EJA-ER VIR E AT E T HIbRdE:
IEC 61508:2010;
HLAS/ /T AR A O R G T e 42 45
BEFFASIL2 LA TR, TR & SIL3 LA ER,
* FFII% 4. PROFIBUS PA M HARTLIHHEZRY (4 4h.

DIEEEBITEN
TR

-40~60°C(-40~ 140°F)
-30~60°C(-22~ 140°F)# LCD {775
GRIA: FREEIR A AUE S NI TARR S, WEL)
TIEEE
JE3
INERE
0~100% RH
TEE S1(REim)
W1
WREERZHE, HSHEE 1-1. 12, 13, 14,

GS 01C31H01-11CN

141



® 1 LAEREI. IR RS B

Rig AR PRI TAEEH R
Tk A -10~250° C -10~60° C 107
S kY (14 ~482° F) (14~ 140° F) 2.7 kPa abs (0.38 psi abs) '
G B -30~210° C -30~60° C FIVEL B S 094
(@) (22 ~410° F) (-22~140° F)
S D -20~120° C -10~60" C 51 kPa abs (7.4 psi abs) 190 ~1.92
CRLED (-4~248° F) (14~140° F) B2 HUE ) T
o -50~100° C —40~60° C 100 kPa abs(CKA JE)
N 1] E o o U“zﬁwﬁ%}fﬁ 109
(IR (-58 ~212° F) (-40 ~ 140° F) B Z A€
e -10~250° C -10~50° C 107
(FRAELEy | ~482° ~122° i '
e (14 ~482° F) (14~122° F) 0.013kPa abs(0.0019psi abs)
. FEEHUE I
—_ 10 ~100° C 10 ~50° C V£ 22508 o
(BHELZ ) 4 (14~212° F) (14~ 122° F) :
1o K11, 1-2, 1-3, All-4 ¢ TAER R FEg s .
20 PRI AR AR IR A AR IR S
*3: MEREFER25°C (77° F) ML ME.
R AR S I AR N 2 R 78 T RN (HP) R 5 22/0600mmAt,  {H600mmixX AN S8 2 iR IR A B AT . $4E
W PE 3RS M o AR TRT T AL A
AR ARG BEAE R R (HP) R U7 22/0600mmAk, RIS R A A
A PR ARID AR R, T R AR A LA, fERRFEE A SRS AN TS
CRUMEE R & SR 2 MR EARRF R ESREW T 2% , HIA TSRS FOER,
{5 3 N AAS T
AR T —
I I ESPNTTav):] SuRETY 2 o
Y% TN FARIRITA PRSI AR
o \ HAATD HABAE
EAPNTUNTINENGY FAMARFD
RS- ON — AR
TAERE S TAEE Sy
T~ \/_\_//_\
100 (14.5 ~ SR 100 (14.5) KA
TS (14.5) 4 KAUE &
kPa abs 51 (7.4) 51(7.4)
(psi abs) TARIE A
yi kPa abs
LY (psi abs)
10(1.4) / 10(1.4)
2.7 (0.38) _ 2.7 (0.38) [
1(0.14) 1(0.14)
0.1(0.014
0'1(0'014—)50 0 50 100 150 200 250 300 350 ( 250 0 50 100 150 200 250 300 350
WBE(C C) HEC C)
Bl 1-1. LR A fis i EI1-2. TAEE A AR IR
CEP N 578 20 0 vy T 2 A vl ) AN S B R AIGIR A 2 — )

GS 01C31H01-11CN

142




SRR
L A AT
R 1})\(&4%%1
Rt N
I T T~
100(14.5) KAJE
TAEES
kPa abs
(psi abs)
10(1.4)
2.7(0.38) ——
L]
10.14) =
I
|
0.1(0.014) ==
1
0.013(0.0019) |1 ;
0.01(0.0014) LT T 17" 77"

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
B ©)
B 1-3. TAER ) Fnid AR i
CEENW: il R ey 3 A kD

SRR
EZNv i})\ﬂﬁﬁ@ﬂ
N P IN
LJ/_‘\J_/\\ TAEET
 ir— | ~——T1 ~S—1 ]
L~
100(14.5) - | KB
TAEES /
kPa abs
(psi abs) 7/
10(1.4) s
A
2.7(0.38) —H—]
|
1(0.14) =4
|
|
0.1(0.014) ==
i
0.013(0.0019) |
0.01(0.0014) LT "I

-50 0 50 100 150 200 250 300 350
B O

1-4. AR A0 AR R
CEP N B MR

HIEN RSN
i b5 YD&)

FHLJR FE R 24V DCHY,  fe K7 s550Q, W RE

600 - mmmmm oo &
ke E-105
4 0.0244 ~——
it BRAIN&HART
HLEH B RZ AN
250 - .
R(@) . |
A B |
105 166 252 42
FELYE HL R E(V DC)
K2, HFHEESIMB A RE
(5 515 D&I)
HIRERE“”

4~20mA HART/BRAIN (i1 {55 ALD&J)
10.5~42V DC 35 74 1 g i 774

10.5~32V DC 776 5 25 (R AL/A)
10.5~30V DC A%, nfld, JE5 MM
BB I (BRAINAIHART): #/)16.6V DC
1~5V HART (#fi 15 51X F5Q)

9~28V DC 3 A4 e p 7Y
HLUR T #E:0.96~3mA, 27mW
AL

4~20mA HART/BRAIN (i B 155X AED&J)
TAEIRZES: 0~1290Q

i@ in: 250~600Q

1~5V HART (31 {E S 1XH3Q)

>IMQ (ZZfilERE, 8K 2R M 5 S HEED

IR0
BRAIN
B

{EFCEVE 2545 2 PVC il AR N, i Al ik
2km (1253 B) , J8/E FE 2 K ik L 25 28 T iy

PAEIL: S
<0.22uF
WAk R
<3.3mH
AR NS =g 0k TP
2.4kHzHf>10kQ
EMCHr/
EN61326-1 A%, %2
EN61326-2-3
EN61326-2-5 ({XH TFIELDBUS)

GS 01C31H01-11CN

143



5

KR EE A& 1R %5 2014/68/EU
Sound Engineering Practice G& T A X &5
i Ve IALAS/PE3A/HG
Category III, Module H, W&FRM: K154
TAARSEAL: WAL, AR 12
EU RoHS $£4
EN IEC 63000
BEEKFME
EN61010-1,C22.2 No.61010-1
o ARG T
) B 330V)
o JGYLER: 2
s EWN/EIMEH

O IR 4&
TiEEE
2. 1R RSFRRAS
T FEEREE A ) V52
JIS 10K, 20K, 40K
Lnch | 0. 300600
S 5 5 4 ) . ass 150, 300,
L ek | HINPN 10716, 25/40
GB PN 10/16, 25/40, 110
HG20592 PN 10/16, 25/40, 63
JIS 10K, 20K, 40K
, ANSI Class 150, 300, 600
s 172-inch | ypy Class 150, 300,600
PR L 3/4-inch | pIN PN 10/16, 25/40
l-inch | GB PN 10/16, 25/40, 110
HG20592 PN 10/16, 25/40, 63
B AE
F 3. B i
. JIS/JPI/DIN/
% GB/HG ANSI
. N SA | WA [ sA [wa
N A
B RS o | wo | oh | wa
mﬁ*l — — ° °
H [ ]
B Bl A FHER R . . . .
®: &EH — . AEH
#1: ANST B16.5
BSERE
Z W, RS FERACRY R
2-inch& 22 3%
ERERD M R
iR
P RO A B 0 W 5 2 0L« RS RURE ARG 2R 7
HS/HERE
316 SST
SEEMR

Z: WL RS RIS A 22

CERC AL 2 MG BE  57)
5% B M £ 1

316 SSTWHRPTFER K

AEIER AR I B
TR RIS
BEXRE
ASTM CE-8M

LS

B7, 316L SSTHE{660 SST

I

REHE S S, PUSMIREE SRS 4
ASTM CF-8M 5548

AR IE

[H 8R40 58] R 1A 10 2 T a4 I b R kel
4t (Munsell 5.6BG 3.3/2.98%414)
[H T AS/P 5/X2]

RS I A SR 2 B A R v ekt
FEIPF R

IP66/IP67, NEMA 4X

OB+

TIHEG R, FAEHR (AT ik)
SRREFIL S hE

316 SST

PRiR B 209y
ERME
JIS SUS316
RipE
JIS SUS304 i PVCIR-3M &
(PVCH i TAE SR -
HANR
1
B RS E R
XL Rt BT
BEEE....... JIS SUS304
£
TG A ERETY . 8.8 kg(19.4 Ibs)
(1/2FE~FANSI Class150 2%, 5 mB4HE;
ToH B TR KA 2225
RS FeARRE Ay “27 IF, B IN1.5kg (3.11b) )

100°C (212°F))

CEES e
Bl HL %% 2[R GS 01B04T01-02CN By
GS 01B04T02-02CN
BRAINF#:48: 2GS 01C00A11-00CN

<BE>
*  prrapEl - H ARKG IR SRR
* FieldMate: [ AR LR 24 FI R PR
 Teflon: SEEALINAF IR bR
* Hastelloy: ZEE M KA L EPRA T HER.
* HART®: HARTE(E I 4 21T br o
» FOUNDATION Fieldbus: FFIlI7 .5 28 3 4 2= I B A o
* PROFIBUS: Profibusiili7 i 2k 5 4 2> B r

AGERP A R B A RN AR, & T
A% BN AR 7 AR

GS 01C31H01-11CN

144



[ ElE=Paip byt
o i f]
EJA11SEM RS A I A AR LGP AN S s AR IR SR ARER 2 (1) A1 B 28 3 4 (D) o R PR 28 5 (L 5
B2 RSFAGS REERE R A

EJAMSE- [T T [ [J-[TIT[J-[T TTTT TT+ITT]
N— 7 — —
| gy | | sy |

ST

GS 01C31H01-11CN
145



|. TIEBFARIRER S
EJAMBE-| | [ [ |- [ ||| |- TT1TTT TTI1-[T1T1]
B= AR AT 12 AA
EJATISE | #vvevveemteniaii i iaiaiininnieiannan, o i 22 ) X, 25 s AR 3 2
B 5 4~20mA DC BRAIN i
i | T 4~20mA DC HART S5/HART 7 9!
ey e FFHLI% 3 2 il % GS 01C31T02-01CN
G PROFIBUS PAILZL I Z[#GS 01C31T04-01CN
SO 1~5V DC {&IhEE HART7HpL”
S L " M e 2.5~100kPa(10~400inH20)
~|’] =1 /)%‘
WSRO gy 25~500kPa(100~2000inH20)
— S SEE NS
— C oot W AC
N e B7
HELEE
G o 316L SST
Wtk IREIM C oo 660 SST
G R K223, A &
T B BRE e
BURESSNSE 3 . FE R a4
.................... ASTM CF-8M A4 4M
[ P G12WIZLl, — NSO E %
2 1/2 NPT HELL, WAEEW%DK%E%
Ao, M20 RS, PSSO AW E %
L S G12WIRLr, WA EDWw—NEE
OB T 12 NPTHIES, PN OM— e
Qe M20WNHESL, PHANHAS B4 — N E 2™
Ao G122 4L, ﬂﬁ/\Eﬁmﬁémw~/\316SST§%
Covoieia 172 NPTIWIREZL, PN HLS 82 07— N 316SST | %8
Do, M20BELL, PHAN A D — /N 316SST H %
Deveveannnn. By iR
WNE SRR Eoevveennnn. R E I R RoR R
N,
Ao, SECC Pt
o B....... 304 SST “FHE28
2-inchZ %% 37 48 T, 316 SST EF%E%
N.ooornn. I
o s 2 5 (T T T T T T T IO T 1] R &3 4 (1)
*1: BRYCAHART 5, HART 7345 514652 .
*2: fEAF AR DRG0, 5, 7, 9 A,
*3: ANIERTHAEDMAR, 5, 7 A 9.
*4: BAUERARIDSE9, HEMBONEA S, BAERNIT, M SUS304.

*5: ANIE TR HE S RIEG6,
*6: AN TR HE S RIEE,
*7. A&EH TCENE.

GS 01C31H01-11CN
146




|| FRERET RS (WA, BECERERR)

6
EJAMSE- [T [ [ -1 T -ACJ7[ I TT1-CTTT]
1
L] AR A
EJANSE | — [T T I~ veeereeens A% B AR 43 (D)
ERSEBIEAR A P, RS
) JIS 10K
2 JIS 20K
JA e, JIS 40K
Al i ANSI class 150 P1.....JPI 150
A2e ANSI class 300 P2.....JPI 300
. Ad ANSI class 6007 P4.....JPI 600
A% D2: e DIN PN10/16
DA DIN PN25/40
(€7 GB PN10/16
G oo, GB PN25/40
15 HG20592 PN10/16
5 HG20592 PN25/40
S R HG20592 PN63
N - T 1/2-inch (15mm)
?{f;fif%f}é{i> e 3/4-inch (20mm)
IS = A 1-inch (25mm)
B 316 SST (GGEFLES)
T 1 ] i@ F T ANSITA %)
A ] 25 R 1 oA T (i
- T T (TR )
[ ] [HE]
£ RE ey i SA it 316L SST 316 SST (&iEfies)
WA . coviiieiann . M IKA4C-276' 316 SST (Fri&hL#As)
MYEIE R [0 i 3 A0
B L T K [0 A0
DI ] [ABEEE)
A..... 3 7Y (R -10~250°C  —10~ 60°C
R B..... S EIeE T —30~210°C  —30 ~60°C
HAB -D..... 2 B (SR ) ™ —20~120°C  —10~60°C
-E..... RIRAN 2 —F) 50 ~100°C  —40 ~ 60°C
Al e, R LS (ki) ~10~250°C  —10~50°C
A B (k) ~10~100°C  —10 ~50°C
BT B........ B I S T 5 ]
: ... [ 2 K(>2 m)
M *s N
BAEALE 75 2. bR
Loo.... I m® 6.0 6m
. . A 2m T 7m
BMERKE 3...... 3m 8. .. 8 m
4o..... 4m 9. ... 9m
S Sm Ao ... 10 m

B AR AR A GRS

/O M In kA% F0/Z

*1:

*2:

Z WS TNIRS “ IR .

e PR NVRACHSD Crtinh) I, 20075 SR U 4 oI AR e 13 TR AR B, 33548 i AR K1 EWKS

30 AN LA REAERS 0 B PR PR A B vt S FEANIE 2 R 5] RE 2 S BUR MR/ BT, R RN T B ™ S T
WARRI R < AL AT RERAA BT o REAVE RO P AR, S0k iR AR BALE. ORI A il 787 (150°C [302°F T BL
B o BRI ATEAE S, W AR ) ICE R A

*4, KA 4 C-276EIN10276.,

*5.  EPFBMEKEMRE N (n), BAEFEME L ERL2 CE) .

*6: SR TARES AWA (1 IK54:0), BAMEKEAN1~5K.

*7. PRPEREHMAAS A4 (ANST class 600) BiEP4(JPT class 600) I, WAZeEEb kMRS /HP G IE45H9) «
“H bR KRR R AT ANACE MRO175/1S015156+ MRO103HEFER iR, VEIHE 2 4 S g br vt «

GS 01C31H01-11CN
147



|| FREREIER Sy (R, AZER)

6
EJAMSE- ([ [ [ |- 11T -p[ 7T T TT1-[TTT]
1
A FRARAY AL
EJANSE | —[II T 11— [T T ]-eveeeeeee AR IR ZE AR 43 (1)
o A N R PR, 2
A JIS 10K
I JIS 20K
V22 YA . JIS 40K
Al ANSI class 150  P1.....JPI 150
A ANSI class 300 P2.....JPI 300
Ade ANSI class 6007 P4.....JPI 6007
sz ; Bt e e 1/2-inch (15mm)
’(ijzi@giﬁ* e 3/4-inch (20mm)
m=IRT L J-inch (25mm)
MR Do 316 SST (V% M G454
S | W (DO AT ANSIHE %)
[ 2 ! e
R E T o [ R )
[ ] [HE]
R A 33 SD oo 316L SST 316 SST
WD .ot M IKA 4:C-276™ 316 SST*
MW E A [0 R0
R Y K [0.......... i Mo
[ R ] [PREEE
A o338 7R (T i) ~10~250°C  —10 ~ 60°C
N T L2388 7 (FeE i) —30~210°C  -30~ 60°C
HAMR Do A R (SR )2 20~120°C ~10 ~60°C
Eoooooo RIRAN( 2 —E) 50 ~100°C  —40 ~ 60°C
o R 1R B S (e i) ~10~250°C  -10~50°C
A o LA (T ) ~10~100°C  —10 ~50°C
YT B.......... B AR B S T 51
e s L. [ 2 >2 m )
Q farany 5 —
BAHELETT A 2 FREt
) P I m” 6.0 6m
20, 2m T 7m
EBHEKE 3...... 3m 8. .. 8 m
4,..... 4m 9. ... 9m
5...... 5m Ao, 10m
BRI RS AN AR /O B A% FA/Z

. SWHESTMARS “HREER " .
*2: JEREE NVRACHID R I, 05 S Ve B Ve T ARAC B, 4R E AUAYK L ERKS .

30 AN G255 PR 3 A ST RE PRI o AR P e PR ANIE S A4 5T P RE 2 2 BUB P A B, 6 NN T eitiag i)™ AR 3
BRIy« 3 AR T REIR A D o RPNV R iR P AR, kiR R AL CERRH M il 787 (150°C [302°F 15k
L) o ARITBME M RTEAE S, W AR )ICE R A

*4: TG KA 4C-2765N10276.

*5: BB KRN (Im), DGR REBANE 4 E R IL2 () .

®6: PR M FARES WD (78 [GA £:0), BAIE K N1~5XK.

*7: BEPRL S HURACIY HA4 (ANST class 600) BiEP4 (JPT class 600) i, A2 3% 3% B IFRAR A QRS /HP (R IR 45 44)

“H ARIC RN MM R ENACE MRO175,1S015156 MRO1O3MEM BT, TEIE1H S i irbnitk .

GS 01C31H01-11CN
148



10

W MimAss (BEE) <07

i H it BF ARA
NEPSI FEEEFTT 13 IEBE%wS: GYJ22.1941X Ex db IIC T6 ~ T4 Gb NE2
i FARME: GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.2-2021
NEPSI 7 22 {Fa] "1™ WP S: GYI22.1766X Ex ia IIC T4 Ga
[ By & FA kR E: GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.4-2021 NS21
JRARE
NEPSI | \Epst A2 BRI UE YRS GYJ24.1158X  Ex ia lIC T4 Ga, Ex tb IIIC T85°C Db
& FAARME: GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.4-2021, GB/T 3836.31-2021 NSI11
NEPSIAZYFn]"1™ (7R PB4 5 : GYJ21.1008X Ex ia IIC/1IB T4 Ga NS25
i& FH AR GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.4-2021
NEPSI B8 Sk e al " iE g5 GYJI22.1941X  Exdb IIC T6 ~ T4 Gb, Ex tb 1IIC T85°C Db NF21
& A HR7E: GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.2-2021, GB/T 3836.31-2021
FMBg A VF AT FF1
i P ARYE: FM3600, FM3615, FM3810, NEMA 250,ANSI/UL 61010-1, ANSI/UL 61010-2-30
FMA Zz a1
i FH R : FM 3600, FM 3610, FM 3611, FM 3810, ANSIISA-60079-0, ANSIISA-60079-11, FS1
T ANSI/ISA-61010-1,NEMA 250
E2NE |4 FFIAIFST FUI
(FMD TN 2 Fi-fk S ke Vi1
& FHBRHE: FM3600~ FM3610~ FM3611~ FM3810~ NEMA250~ ANSIISA-60079-0, FS15
ANSI/ISA-IEC60079-11,ANSIISA-IEC60079-27, ANSI/UL 121201,
ANSIISA-IEC61010-1
ATEXF@REFr] "1™ JiE45: KEMA 07ATEX0109 X KF22
el Al
& HFRUE: EN 60079-0, EN 60079-1, EN 60079-31
ATEXA 2z a1
IFF%m'5: DEKRA 11ATEX0228 X i&F#ritE: EN 60079-0, EN 60079-11 KS21
(@ann
WAL e Ak F20 . KS21 M4 % AEx ic ™
(ATEX) K2 MEx ic i&FIFEME: EN 60079-0, EN 60079-11 KU22
ATEXRZZF1] Ex ja ™13
TET4mYS . KEMA 04ATEX1116 X i& H#FRHE: ENIEC 60079-0~ EN60079-11 KS26
ATEX A% Ex ic*!"3 KN26
& F PR HE: EN 60079-0, EN 60079-11
CSA RZVFAI  JEf4R5: 1689689
i& FH AR . CAN/CSA-C22.2 No.0, CAN/CSA-C22.2 No.94, CAN/CSA-C22.2 No.157,
(22.2 No.213, C22.2 No0.61010-1, C22.2 No0.61010-2-030, CS15
CAN/CSA-C22.2 No.60079-0,CAN/CSA E60079-11, CAN/CSA E60079-15,
CAN/CSA-C22.2 No 60529, ANSI/ISA-12.27.01
CSAF@IRF AT ™ EPgS: 2014354
N & FAFRHE: C22.2 No. 25, C22.2 No. 30, CAN/CSA-C22.2 No. 94,CAN/CSA-C22.2 No. 61010-1,
bgl%jt CAN/CSA-C22.2 No. 61010-2-030, CAN/CSA-C22.2 No. 60079-0, CF1
PRt 2 CAN/CSA-C22.2 No. 60079-1, CAN/CSA-C22.2 No. 60529
(CSA) — ——
CSAAR Zz ¥ m] "1™ WS 1606623
[FH T Division 24t | csi
EHIFRAE: C22.2 No.0, C22.2 No.94, C22.2 No.157, C22.2 No.213, C22.2 No.61010-1,
(C22.2 No.61010-2-030
[HTZONER %]
i AFRE: CAN/CSA-C22.2 60079-0, CAN/CSA-E60079-11, CAN/CSA-E60079-15,
CAN/CSA-C22.2 No0.60529
f14 CF1HICST ™1™ CuUl

GS 01C31H01-11CN

149



i 5] e
IECEx g rm] "1™ IEH4%5: TECEx DEK 14.0046X SF22
Ex db IIC T6 ~ T4 Gb, Ex tb IIIC T85°C Db
& FARHE: TEC 60079-0, IEC60079-1, IEC60079-31
IECEX A ZZ¢Fa] ™™
IECEx Exiaf%  iFE{3%i5: IECEx DEK 12.0016X SS26
Scheme i& AbrdE: TEC 60079-0, IEC 60079-11
ExicA7z %5 : IECEx DEK 13.0064X
i& FBRUE: TEC 60079-0 , IEC 60079-11
TIECEx AZZFISF22 712
Exia A% {445 : IECEx DEK 11.0081X
& FFRE: IEC 60079-0, IEC 60079-11 Su22
ExicA% P45 : IECEx DEK 13.0061X
& FFR#E: IEC 60079-0 , IEC 60079-11
fEtg =25 SF22
FEMESGAIE ™S EP%S: 14Y01127376 PDA WCA
NP EEMYONE ™ EBgwS: 42655/A0 BV WCB
FRZONE G ™ WP A-13669 WCD
AR AIAGE 5" iF49R S : 10/10003(E1) WCL
H ANK (Kaiji Kyoka) g ililE ™™ ik 1545 : TA16062M WCN
FEkE 7| BEZkO: 12NPT 14 | G71
EHEL | EHBESME: 08.540.5 21 | G81

*1: OE B AERAE2, 40 7. 9. CHID.

*2: R IR IY /HERS, FABIIRRE N IR -15°C(5°F) -

*3: A& FH 4 HE S ARG FAIG

*4: AV FH 4 HE S ARAGDANT

#5: A& I RS0 1. 24 3. 4. 5. 64 7. 8. 9FIA .
#6: ANIE T B FE 70MPa (EJAS TOE/HG) .

*7: AUE F A RS TRIC,

GS 01C31H01-11CN

150




12

W M R4S
T H it L]
FHEREIEAY: N1.SHEM Pl
IBOR B s | REREED: 7.5BG4/1.5 k(8 P2
HIRERES
s | SRR =
TR B o5 A2k T 75, S 2E/KbRIRT7.5 R4/14 PR
WEAT | B iRE" X2
316 SST &R | 316 SSTiHZURET Fl[FH & 24T HC
FMEOMPE | UKk RRAN T BRI T ORI R, FAEEIE FIR: -15°C (5°F) HE
‘ AR AR EE R : 10.5~32V DC(A&%#110.5~30V DC)
TR A FVFHLIR: B R6000A(1X40 1s), FEFF1000A(1X40 1s) 1007 A
& MAR#E: TEC 61000-4-4, TEC 61000-4-5
LSl D S it i e 4 b 3 K1
P
| B, R Ks
PAZIE (LApsi Ay #L47) D1
FREIE L™ barfs 1E(Phbar Ay FRAT) &G W EREAN &Y HE %) D3
M IE (Lhkgf/em? A 407 D4
BRI FERIE™ | AR TG 80°C F45 & I5f NI fi e A 1R R
gigmwm B L 100°C, B4 11 FIPVCIY v
PR AR A H . CPU LI R R 2 i s e ) B IR S R
4~20mA : -5%, <3.2mA DC Cl
s 1 A I~SVAKIHAE : -5%, <0.8V DC
iyt WK S AL CPUMBRRBRF bt ok
A NAMUR NE43 4t [/9-5% » < 3.2mA DC
TR :3.8mA~20.5mA™ | R i . CPUR S A AE A g5 A Fry i RO 2 3
H110% , > 21.6mA DC
B SR EEE A S BB, AREIEEBE Al
BN T 316 SSTAEN T M S FEE AR N4
HART:E ) Bds ic & %ﬁmﬂ\%ﬁﬁ 5! CA
% +7 | BRAINGHE 7\ B e HAFFLE CB
LB e ks IR cc
PFOFIBUS PA R i & WA CD
. R, e M2A
JEHC A R, B, IR, MSA
| h i R R, Rt E AR R B
ffﬁ WF B |3 22 ‘Ijﬂué’ H%F;é’ ﬁ*ﬁ%’ %'ﬁi M2D
e I o T D
A B A B
[V 22 A% ] [ E 0]
JIS 10K 2 MPa (290 psi) T51
EH1RIE JIS 20K 5 MPa (720 psi). FAN2)™ T54
P 28 JIS 40K 10 MPa (1450 psi) T N | PAY | T57
ANSI/JPI Class 150 3 MPa (430 psi) T52
ANSI/JPI Class 300 8 MPa (1160 psi) T56
ANSI/JPI Class 600 16 MPa (2300 psi) T58

151

GS 01C31H01-11CN



13

i H i B v
JENTNN HAR#EAK: 119 mm (brif: 34 mm); Sk FEE TR IS AKIATKSE, 424K 74: 130 mm
ke MR: 316 SST U2
T EZERTY | 3E R T-ANSIAPI class 600 [ 5 i & 45 K 2= HP
AR FF-88337 M4k F#k: Class 1 EE
ST RNEFEEFZHASEINE, RSCHsEft, H &R YP

*1
*2
*3
*4
*5
*6
*7
*8
*9
*10
*11
*12

ANIE TIOR8 4 e AR 203 .

ANIE T B AR kT, NS A O A S e RS2,

316EK316L SST. (& FRUK #7513,

AR EIMWP (iR TAE R D 57 5 I RiA% AGAED 1. D3FIDAAH ] .
FeE AR T SR Bl IR RE0° O, 8 A iRAL .

& T ARRDDAN T, At AR RO 2 S S s

WS GTRER” .

TEiBEIHARAS J9D1. D3EED4, JE Sy B 4 J9MPa.
#5426V GRTR KL, K5) .

Lk PEE 22 FURRACHD A4 (ANST class 600) B P4 (JPI class 600) i, 4k hnACHS /HP Gt 25 44)) .
ANIE 4 S S5 AR EEQ.

& A TS S ARRSDANT o

GS 01C31H01-11CN

152




14

W SN RS
o TWIXEBEAUE D

Hf7: mm(inch)

L
I B2 137(5.39) %
% .89(3.50) MAD 110(4.33)
. 12| | 39
54 S = (0.47)| [(1-54)
R k : N 1
(0.24) 51 Y _I@A Je
a= : SN
@ ~—|
o ” 5
HUERACRDS A9 2 S G| 2
o
< ]
N )|
\E/ o — T L MM el
®| 0
1
T ~ ) -
A - V1A A )/
/¥ ST A
~ h O
- N T S ot
CTHEH, Wik S 1

*1 R PE R E AU RO, 2, 8.

o Htkin T [E

(4M£60.5mm)

e 4 ~20mA#it . FFFIPROFIBUS PAII% & 2%1B
BE&in
supPLY 8] FL R I L
P& st Ching) BT
L BT

CHECK

1 M fE AN RS TR IR, BT Z<10 Q .
#2: Rig - TFFAIPROFIBUS PAIE R ML .

o | ~5 Vi ELkIn T
suppPLy %] H 3
VOUT  * | 37 15V DC HART BBl

= BT

SIS T DI, P A S e
SUPPLY &,

GS 01C31H01-11CN
153




Hf7: mm(inch)

acC

N *1
WRHERET: /02 RS @D PICN Y

HUHEE HAUHEZE

]
» ! ”E & R R
m+85(3.35) 2106

SR RSE: 1/2 inch(15mm)

N * L
Sy i @D ac's @g T f m n S &%)
JIS 10K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |[M12x1.75| 43(1.69)
JIS 20K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |[M12x1.75| 43(1.69)
JIS 40K 115(4.53) | 80(3.15) | 55(2.17) |52(2.05)| 1(0.04) [79.5(3.13)| 4 |[M16x2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 88.9(3.50) | 60.5(2.38) | 35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSI class 300 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSI class 600 95.3(3.75) | 66.5(2.62) | 35.1(1.38) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC | 59(2.32)
JPI class 150 89(3.50) |60.5(2.38)|35.1(1.38) | 52(2.05) [ 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 300 95(3.74) | 66.5(2.62)|35.1(1.38) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |[1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 600 95(3.74) |66.5(2.62)]35.1(1.38) | 62(2.44) [ 6.4(0.25) | 72(2.83) | 4 |[1/2-13UNC | 59(2.32)
DIN PN 10/16 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
DIN PN 25/40 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
GB PN 10/16 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) [52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
GB PN 25/40 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
HG20592 PN 10/16 | 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) [52(2.05) | 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
HG20592 PN 25/40 | 95(3.74) | 65(2.56) | 46(1.81) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43
HG20592 PN 63 105(4.13) | 75(2.95) | 46(1.81) [52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 43

GS 01C31H01-11CN
154



16

SIFREE R 3/4 inch(20mm)

_ . L
ey s @D @c’s g T f m n s (%)
JIS 10K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12Xx1.75] 43(1.69)
JIS 20K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |52(2.05)| 1(0.04) | 72(2.83) | 4 |M12Xx1.75| 43(1.69)
JIS 40K 120(4.72) | 85(3.35) | 60(2.36) |52(2.05)| 1(0.04) | 82(3.23) | 4 |M16X2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 98.6(3.88) [ 69.9(2.75) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 |1/2-13UNC| 44(1.73)
ANSI class 300 117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC | 51(2.01)
ANSI class 600 117.3(4.62)( 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC | 67(2.64)
JPI class 150 99(3.90) |69.8(2.75)[42.9(1.69) | 52(2.05)| 1.6(0.06) | 72(2.83) | 4 [1/2-13UNC| 44(1.73)
JPI class 300 117(4.61) |82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 52(2.05) | 1.6(0.06) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC | 51(2.01)
JPI class 600 117(4.61) | 82.6(3.25)|42.9(1.69) | 62(2.44) | 6.4(0.25) | 80.7(3.18)| 4 |5/8-11UNC | 67(2.64)
DIN PN 10/16 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)] 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
DIN PN 25/40 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 10/16 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 25/40 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 10/16 | 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 25/40 | 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.2) |52(2.05)| 2(0.08) | 72(2.83) | 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 63 | 130(5.12) | 90(3.54) | 58(2.28) |52(2.05)| 2(0.08) | 87(3.43) | 4 | M16x2 | 57(2.24)
L RSE: 1ineh(25mm)

_ . L
A @D @Cc's ag T f m n s %)
JIS 10K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) | 52(2.05)| 1(0.04) | 84.5(3.33)| 4 | M16X2.0 | 57(2.24)
JIS 20K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) | 52(2.05)| 1(0.04) | 84.5(3.33)| 4 | M16X2.0 | 57(2.24)
JIS 40K 130(5.12) | 95(3.74) | 70(2.76) | 52(2.05)| 1(0.04) | 87(3.43) | 4 | M16xX2.0 | 57(2.24)
ANSI class 150 108(4.25) | 79.2(3.12)| 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 76(2.99) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
ANSI class 300 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 84(3.31) | 4 |5/8-11UNC | 51(2.01)
ANSI class 600 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 62(2.44)| 6.4(0.25)| 84(3.31) | 4 |5/8-11TUNC | 67(2.64)
JPI class 150 108(4.25) | 79.2(3.12)| 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 76(2.99) | 4 |1/2-13UNC | 44(1.73)
JPI class 300 124(4.88) | 88.9(3.50) [ 50.8(2.00) | 52(2.05)| 1.6(0.06)| 84(3.31) | 4 |5/8-11UNC | 51(2.01)
JPI class 600 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 62(2.44)| 6.4(0.25)| 84(3.31) | 4 |5/8-11TUNC | 67(2.64)
DIN PN 10/16 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)] 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
DIN PN 25/40 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)] 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 10/16 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)] 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
GB PN 25/40 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) |52(2.05)| 2(0.08) |79.5(3.13)| 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 10/16 | 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)] 4 | M12x1.75| 43(1.69)
HG20592 PN 25/40 | 115(4.53) | 85(3.35) | 65(2.56) | 52(2.05)| 2(0.08) | 79.5(3.13)] 4 | M12x1.75 | 43(1.69)
HG20592 PN 63 | 140(5.51) | 100(3.94) | 68(2.68) | 52(2.05)| 2(0.08) | 92(3.62) | 4 | Mi6x2 | 57(2.24)

*1r XCKIERAREE2 X n

o

2 M PERANE AL BRI,

*3: 40
*4:

LS
LUE S e e

BUNE R AEAR I 5

ARMAR KA, 3801 5mm.

AR ALEE, HEAN1 Tmme
*5: SR ERUEMUAS AR R, AR, SEBR(E R AEE N 1om (0. 04inch) .

S EK S I,

155

GS 01C31H01-11CN



17

o SE=EER

WHERIRET: 1U2)

acC

(4.25)

RN

HeUHERE
B 1 @Eﬂ
—t—od -
162.5" |
(6.40)
BIEABL I E, 47 3K I, -
*2: U SR B AR AR K ACEE, B0 15mm.
*3: QURASIN S AR A AR T, ST Tmm. O
BANE KL N
A"
o

A2 RST: 1/2 inch(15mm)
PR @D acC ag T t f n @h
JIS 10K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) | 39(1.54)| 12(0.47) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 20K 95(3.74) | 70(2.76) | 51(2.01) | 39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 40K 115(4.53) | 80(3.15) | 55(2.17) |39(1.54)| 20(0.79) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 | 88.9(3.50) | 60.5(2.38)| 35.1(1.38) | 39(1.54) | 11.2(0.44) | 1.6(0.06)] 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 300 | 95.3(3.75) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)] 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 600 | 95.3(3.75) | 66.5(2.62)| 35.1(1.38) | 60(2.36) | 14.3(0.56) | 6.4(0.25)] 4 | 15.7(0.62)
JPI class 150 | 89(3.50) |60.5(2.38)] 35.1(1.38)| 39(1.54)| 11.2(0.44) | 1.6(0.06)] 4 | 16(0.63)
JPI class 300 | 95(3.74) |66.5(2.62)|35.1(1.38) | 39(1.54) | 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPI class 600 | 95(3.74) | 66.5(2.62)] 35.1(1.38)] 60(2.36)] 14.3(0.56) | 6.4(0.25)[ 4 | 16(0.63)
TRV 25 RT: 3/4 inch(20mm)
T @D a@c @g T t f n @h
JIS 10K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 20K 100(3.94) | 75(2.95) | 56(2.20) |39(1.54)| 16(0.63) | 1(0.04) | 4 | 15(0.59)
JIS 40K 120(4.72) | 85(3.35) | 60(2.36) |39(1.54)| 20(0.79) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 |98.6(3.88) | 69.9(2.75) | 42.9(1.69) | 39(1.54) [12.7(0.50) | 1.6(0.06) | 4 [15.7(0.62)
ANSI class 300 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 39(1.54) [ 15.8(0.62) | 1.6(0.06) | 4 [19.1(0.75)
ANSI class 600 [117.3(4.62)| 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 60(2.36) | 15.8(0.62) | 6.4(0.25) | 4 [19.1(0.75)
JPlclass 150 | 99(3.90) |69.8(2.75)|42.9(1.69) | 39(1.54) [12.7(0.50) [ 1.6(0.06) | 4 | 16(0.63)
JPIclass 300 | 117(4.61) |82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 39(1.54) | 15.8(0.62) | 1.6(0.06) | 4 | 19(0.75)
JPl class 600 | 117(4.61) | 82.6(3.25) | 42.9(1.69) | 60(2.36) [ 15.8(0.62) [ 6.4(0.25) | 4 | 19(0.75)
R4 RS 1 inch(25mm)
PR s @D ac g T t f n @h
JIS 10K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) |39(1.54)| 14(0.55) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
JIS 20K 125(4.92) | 90(3.54) | 67(2.64) |39(1.54)| 16(0.63) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
JIS 40K 130(5.12) | 95(3.74) | 70(2.76) |39(1.54)| 22(0.87) | 1(0.04) | 4 | 19(0.75)
ANSI class 150 | 108(4.25) | 79.2(3.12) | 50.8(2.00) | 39(1.54) [ 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 15.7(0.62)
ANSI class 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 39(1.54) | 17.6(0.69) | 1.6(0.06)| 4 | 19.1(0.75)
ANSI class 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50)| 50.8(2.00) | 60(2.36) | 17.6(0.69) | 6.4(0.25)| 4 | 19.1(0.75)
JPIclass 150 | 108(4.25) | 79.2(3.12)| 50.8(2.00) | 39(1.54) [ 14.3(0.56) | 1.6(0.06)| 4 | 16(0.63)
JPI class 300 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 39(1.54) | 17.6(0.69) | 1.6(0.06)| 4 | 19(0.75)
JPIclass 600 | 124(4.88) | 88.9(3.50) | 50.8(2.00) | 60(2.36) | 17.6(0.69) | 6.4(0.25)| 4 | 19(0.75)

GS 01C31H01-11CN

156



18

STRAZUER> “0”
T MEHEIEE THIAR

1.

G AR ACHS S B AR ARG o

2. B IE VU FE A LA

9.

1) BEIETE Bl 1R FRARL A - PR AR A 001 5% i T 1S4
(REFEINEUS), ZI4E-32000~320005E FF N . Fi
SEAR YGRS, F8E T FRAELRV) & T EIREUR
V). 18P iR U, LRVAAZIUN“0”.

2) et R E R AN AL

g AR R R AR 2R BT TR

Y EARSEE, WZBCRIT IR E AR,

CRIRZIEEAN A (B Tl 9 B R R AR A )

6 72 0~ 100% 3% T F2 AL Z1 B 13 Bl A A

Z0] P55 3 TR 1 PRAEL A b PRAEL A 280 o3¢ v T W SAL (AN
A5 /NBUR), JAE-32000~3200075 [ N . B4 5
aFhehn, Bk, WiRIEE RAIF R AN T 6T

TR, ATONL PR SR TE AL B oR R
.HART Y

M AE S AS NI, BRIAAHART 5, HART 77
el e .

. FI5TAG NO

TE‘%H—»‘/\‘/\‘

BEFRF (BRAINRZ 1647, HARTHE 224
TR, INGETRZ 16N FF/F) AT ZIENEFeAR B

BN IAST e

AL S (R A THART, WRFED)

BB ML T (R Z 32007 4F ) » W B “Tag” (HT8AL
FAF)AI“Long tag”! (3262 FFF),
G NCEIEN
AR R SR, $RETAGNO”, WHE “Tag”
(BI8HLFFF) Fl“Long tag” ™ (2207 FFF) , BAKK
WANFEF.

*1: AUEH TR FEHART T .

AT RO E (R T )

eI RIZCABICB)G, K REE L) #t—2Lr
B

PLTR AT fic 25 300 H AT e Y

[/CA: HTHARTI#H]

1) #RFF (I 2 1660 F1F)
PREESYEERIIDAZED)

3) LFD A SR R 45 A BELJE 5 7] (0.00~100.00)
[/CB: HTBRAIN#IH]

1) LAFD A A7 F 3 A4 BEL JE B[] (0.00~ 100.00)
A FUL PR F S E

(448 E /RIF)

HNBRAEAAEH

<R E 0"
s TTIEI Fi
AR R ! 2.00sEL VT TN 45 5E
iy AR BN “Zt” , BRIERRRITE E
BIERFE FIRE | 1 TAR 4 €
IR EIRE | 1T IAR 4 €
MmmH20. mmH20(68 ° F). mmAq™.
mmWG™, mmHg. Pa. hPa™. kPa.
e MPa. mbar, bar. gf/fcm2? . kgf/cm?2 .
BAERFESRAL 500, inHa0(68 “F). inHg. fiH20.
ftH20(68 ° F)BlipsiH ik #%
(RfgHRE — 1AL
WREE VIV 48 52 72 AR (o3 7 ZI BEAD
. MATHME &0 ~ 25 MPa’
EE AT el i | YR AY ‘
AL e ]

*1:
*2:

TEL) BLER, f&edmiis/CAs/CB.
A3 T HART 3@ U

MRS ER>

ASTM JIS
316 SUS316
F316 SUSF316
316L SUS316L
F316L SUSF316L
304 SUS304
F304 SUSF304
660 SUH660
B7 SNB7
CF-8M SCS14A

157

GS 01C31H01-11CN




